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‘Aoxnoyn 1 Av L/K nenepacpévn enéxtoon Galois, F' éva evdidueco owpa xou

o € Gal(L/K) va anodeilete 6t Gal(L/o(F)) = oGal(L/F)o~".

‘Aoxnon 2 Eotw L/K nencpacuévn enéxtoaon Galois, G := Gal(L/K) xa Fy, F;
evdudpeon oouata tne L/ K. Av Hy = Gal(L/Fy) xou Hy = Gal(L/F;), va anodé-
gete 6w Gal(L/Fy N Fy) = Hy V Hy xou Gal(L/Fy V Fy) = Hy N H,.

‘Aoxrnor 3 'Eoctw M /K enéxtaon owudtony xar Ly, Ly eviidpeca oduata tne M/ K.
Troétouue 6Tt ot enextdoec Ly/K xou Lo/ K eivon enextdoeic Galois. No amode-
(Eete ot

(i) H enéxtoon LyLy/K eivan enéxtoon Galois.

(ii) H amewéwvion ¢ : Gal(LiLy/K) — Gal(L1/K) x Gal(Lg/K) eivor povouoppt-
OUOC OUBOWY.

(ili) Av Ly N Ly = K 16T€ 1 ¢ elvou Loopop@ioos ouddmy.
‘Aoxnon 4 Av K = F,(X?,Y?) xou L = F,(X,Y) va anodeilete 61t 1 enéxtaom
L/K Sev eivor amh.

'‘Acxnor 5 Eotw L 1o oduo avéhuone tou noruevipou f(X) = X® —2 € Q[X].
No utoroytoVei 1 opdda Galois yéow yevvntdpwy xon oyéoewy e enéxtaonc L/Q.



